
Мої домашні
улюбленці



Напередодні Міжнародного дня захисту тварин, учні
5-Б класу нашої гімназії №1 здійснили захоплюючу
екскурсію до міського еколого-натуралістичного
центру. Цей візит став чудовою нагодою дізнатися
більше про дивовижний світ природи та важливість
дбайливого ставлення до всіх живих істот. Учні

познайомилися з мешканцями центру – від маленьких гризунів до екзотичних
птахів, для яких зібрали кошти на корм. Ми зрозуміли, що захист тварин – це не
просто красиві слова, а щоденна праця і відповідальність кожного з нас.

Пам’ятаймо: природа навколо нас потребує нашого захисту!

Лілія ГАСЮК , класний керівник 5- Б Шепетівської гімназії №1



Дорогі наші Захисники і Захисниці, Герої та Героїні!

З глибокою вдячністю і шаною звертаємося до вас — тих, хто щодня стоїть
на сторожі нашої свободи, гідності та майбутнього. Ваше серце, ваша сила і
ваша відданість — це щит, який оберігає кожного з нас.

Ми схиляємо голови перед вашою мужністю. Ми віримо у вас. Ми
підтримуємо вас словом, ділом і молитвою. З учнями 7-Б класу було
організовано особливий урок — урок звитяги, присвячений Дню українського
козацтва. Змагалися, співали, дискутували, з теплом і вдячністю згадували
Захисників і Захисниць.

Фото. Патріотичний відкритий урок: директор гімназії №1 Наталія Собчук та наш
випускник, офіцер ДПСУ Назар Schur, діляться досвідом і цінностями козацтва.

Найбільше враження на дітей справило спілкування з нашим гостем —
офіцером одного з бойових підрозділів Державної прикордонної служби
України, який служить на Харківщині, а зараз перебуває у відпустці,

випускником нашої школи Nazar Schur. Пишаюся тобою, мій сину! Пишаюся
тобою, донечко! З повагою, директор Шепетівської гімназії №1 Наталія СОБЧУК

Слава Захисникам та Захисницям України

День Козацтва та День захисників та захисниць України



УШепетівській гімназії №1 з особливою урочистістю та гордістю відзначили
День захисників і захисниць України та День Українського козацтва. Це свято
стало справжнім зануренням у традиції мужності та патріотизму.

Центральною подією дня стала посвята учнів четвертих класів у козачата.
Церемонія пройшла за участі досвідчених старших товаришів: члени роїв
п'ятикласників не лише продемонстрували свої вміння та навички, а й провели
своєрідний "іспит" для молодших. Вони перевірили знання четвертокласників з
історії козацтва, а також поділилися розповідями про важливість добрих справ
та взаємодопомоги.

Оксана ШВЕД, заступник з навчально - виховної
роботиШепетівської гімназії №1

Вчитель – професія з душею



З Днем працівників освіти, дорогі колеги!
Для мене вчительство — це про

людей.
Це про
довіру,

яку
дають

діти і
колеги-

педагоги
.

Про щоденні маленькі кроки—
пояснити, підтримати, помітити.
Це не завжди легко, але завжди важливо. Це про те, щоб бути поруч, коли
хтось радіє, коли хтось розгублений, коли хтось шукає себе.

Фото. Директор гімназії №21
Собчук Наталія Миколаївна -
натхненник колективу та приклад
справжнього лідерства.

Фото. Команда, що творить майбутнє:
наш педагогічний всесвіт у кадрі Від учнів :

“Дякуємо”

Ви – ті, хто щодня
запускає в космос

наші мрії!

Db



Зі шкільної ФБ – сторінки ”Шкільні новини”

У початковій школі Шепетівської гімназії №1 панувала тепла та дружня
атмосфера, адже 8-9 жовтня провели осінній благодійний ярмарок «Діти —
воїнам!». За два дні єдності та творчості вдалося зібрати 83 874 гривні на
підтримку ЗСУ!

Укотре переконалися: українські школярі — надійна опора для наших
Захисників і Захисниць.

День перший — початкова школа
Учні 1–2-х класів та 3-Б класу разом із батьками

створили справжнє свято патріотизму. Столи ломилися від
домашньої випічки, виробів ручної роботи, фруктових
композицій і сувенірів, наповнених любов’ю та вірою в
Перемогу.

День другий — середня ланка
Учні 3–9 класів гідно продовжили

естафету добра. Креативні лоти, активна
участь, щирі усмішки — усе це стало
символом згуртованості та громадянської
відповідальності.

Адміністрація гімназії щиро дякує учням, батькам та педагогам!
Атмосфера була неймовірна: дитячий сміх, аромати свіжих тістечок,

добрі серця й бажання допомогти — усе це створило свято, сповнене любові до
України. Дякуємо всім, хто долучився! Кожна гривня, кожна усмішка — це наш
спільний крок до Перемоги!

Разом — до Перемоги! Слава Україні!
Зі шкільної ФБ – сторінки ”Шкільні новини”

Гарбузовий Донат – Твори Добро



10 жовтня 2025 року став днем нових відкриттів. Учні 7-А і 7-Б класів
відвідали музей космонавтики ім. С. Корольова у м. Житомир, підвісний 33
метровий міст.

Переконані, Україна - найкраща країна з неймовірними краєвидами,
містами та історією

Ольга Орленко учитель зарубіжної літератури Шепетівської гімназії №1

Вітаємо Катерину Радченко з науковою публікацією!

Щиро вітаємо практичного психолога
Шепетівської гімназії №1, Катерину
Радченко, з друком її статті в науково-
методичному журналі «Педагогічний
вісник»!

Космічний день семикласників:
політ фантазії й науки

Гордість гімназії:
наукова публікація Катерини Радченко



Зі шкільної ФБ – сторінки ”Шкільні новини”

15 жовтня у Шепетівській гімназії №1
відзначили Всесвітній день миття рук Для
учнів 5-А та 5-В класів було проведено
креативний та пізнавальний квест, мета якого
— навчити дітей правильній гігієні рук,
підвищити обізнаність про бактерії, віруси та

важливість регулярного миття рук.

Учасники подолали кілька інтерактивних станцій:

🔹 Станція 1 – “Правильна послідовність миття рук”

🔹 Станція 2 – “Розв’яжи ребус про гігієну”

🔹 Станція 3 – “Заспівай пісню: "Мий руки правильно!"”

🔹 Станція 4 – “Руханка для рук: "Мої ручки дуже гарні”"

Завершальним етапом стало практичне завдання біля умивальників — кожен
учень мав можливість продемонструвати правильну техніку миття рук,
застосовуючи знання з квесту на практиці. За активну участь, кмітливість та
старанність усі учні були нагороджені фішками та медальками “Правильне
миття рук”.

Всесвітній день миття рук:чисті руки —
міцне здоров’я



Фото. Мийте руки правильно: кожен крок важливий!

Альона ШАЙДЕВИЧ , педагог – організатор Шепетівської гімназії №1

У Гімназії №1 Шепетівської міської ради відбулося інтерактивне заняття для
учнів перших класів під назвою «Славко Хоробрик навчає правилам безпеки».
Під час зустрічі відбулося знайомство інспектора відділу «Служба освітньої
безпеки» Вікторії Яцишиною з
першокласниками. У дружній атмосфері діти
дізналися, хто такий офіцер безпеки, чим він
займається та як допомагає людям. Разом із
героєм Славком Хоробриком учні повторили
правила дорожнього руху, вчилися
розпізнавати сигнали світлофора та
пояснювали, як правильно переходити дорогу. Діти також обговорили правила
поведінки з незнайомими людьми. Не менш важливою була тема поведінки на
воді.

У практичній частині заняття діти із задоволенням розмалювали світлофор,
намалювали дорожні знаки та познайомилися з роботою поліцейських через
цікаві історії та приклади.

✨ Завдяки інтерактивній формі заняття школярі не лише повторили
важливі правила безпеки, а й засвоїли, що бути обережним і уважними.

Інтерактивний урок безпеки: Славко Хоробрик навчає
правилам безпеки та перша зустріч із інспекторкою відділу

«Служба освітньої безпеки» Яцишиною



Вікторія Яцишина, інспектор відділу «Служба освітньої безпеки»
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